

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005786685

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Takeda Pharmaceuticals International AG, Opfikon

Takeda Pharmaceuticals International AG (Takeda Pharmaceuticals International SA) (Takeda Pharmaceuticals International Ltd) Thurgauerstrasse 130 8152 Glattpark (Opfikon)

Takeda Pharmaceuticals International AG, in Opfikon, CHE-113.444.401, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 83 vom 01.05.2023, Publ. 1005735345). Statutenänderung: 22.06.2023. Aktienkapital neu: EUR 5'344'148.5407 [bisher: CHF 5'322'327.00]. Liberierung Aktienkapital neu: EUR 5'344'148.5407 [bisher: CHF 5'322'327.00]. Aktien neu: 5'322'327 Namenaktien zu EUR 1.0041 [bisher: 5'322'327 Namenaktien zu CHF 1.00]. Mitteilungen neu: Unter Vorbehalt abweichender, zwingender gesetzlicher Bestimmungen erfolgen alle Mitteilungen der Gesellschaft an ihre Aktionäre wahlweise durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt oder, in einer anderen, Form der Übemittlung, die den Nachweis durch Text ermöglicht (z.B. E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragenen Kontaktdaten der Aktionäre bzw. deren Zustellungsbevollmächtigten.

Tagesregister-Nr. 27181 vom 30.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum: 01.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich